



## Referat fra bestyrelsesmødet d. 06.06.17

*Referat fra sidste møde er godkendt og underskrevet*

### 1: Nyt fra Gården

- A. Torsdag d. 8/6 er der møde med dagplejerne. Dagsorden: Der skal være en klar dialog mellem børnehaven og dagplejeren omkring hvad der forventes af børnene. Der skal i samarbejde laves et hæfte til overgangen fra dagpleje til børnehave - hvad skal børnene kunne.
- B. Åbent hus på søndag.
- C. Købt ny kopimaskine

### 2: Nyt fra bestyrelsen

- A. Intet nyt fra bestyrelsen

### 3: Opslag til pædagog på skolebørnsgruppen.

- A. Der skal ansættes en ny i en 25 timers stilling. Stillingsopslaget sættes i avisen.
- B. Skolen vil gøre mere for at reklamere for SFO'en.

### 4: Rokering og opdeling i børnehavegruppen efter sommerferien

- A. I uger 26 begynder omrokeringen af grupperne. Rød gruppe flyttes ind i gul gruppes lokale, blå gruppe kommer ind i rød gruppe og gul kommer i salen. Blå og gul gruppe vil være mere sammen, en de vil med rød.
- B. Salen skal stadig kunne fungere som sal, der vil komme flytbare rumdelere og der vil blive gjort nogle tiltag for at forbedre akustikken i rummet.

### 5: Gennemgang af ”dele af virksomhedsplanen”, disse udleveres på mødet.

- A. Der foretages de aftalte ændringer.

### 6: Eventuelt